

国学热升温 国学教师 成紧缺高薪职业

国学(传统文化)教师资格证在河南可考,今起开始报名

国学课程纷纷开起,国学热全国升温

去年,海南省宣布成为我国第一个全面开展国学教育的省份,消息一出,自2004年以来加速升温的国学热再次成为备受关注热门话题。近年来,越来越多的家长开始更加注重培养孩子的修养,让孩子诵读经典;企业管理者也由热衷于取法西方,转向学习中国传统文化的智慧与管理方略。这使得从民间到学校,各式各样的国学教育课程开始如雨后春笋般在中华大地上推广开来,国学一度成为“仅次于股市、麻将的第三热”。

国学教师薪酬高,就业有保障

国学热的进一步升温,引发国学教师需求量激增。据全国各大招聘网站的统计数据显示,目前全国国学教师缺口量在100万人以上,且国学教师的薪资比其他科目的老师要高很多,月平均工资在4000元以上,在一线城市月薪高达8000-10000元,兼职国学教师的课时费也要100-150元。

因为人才缺口较大,所以合格的国学教

据统计,全国以“堂、塾、馆、院”命名的民办国学教育机构达2000多个,开设有国学课程的幼儿园、小学、中学的学校数以万计,全国有5000多万人在学习国学,国学教育已形成百花齐放、百家争鸣之势。

刚结束的十八大提出了“文化强国”战略,并明确指出要“加强国民职业道德、家庭美德、个人品德教育,弘扬中华传统美德,弘扬时代新风”。这无疑为国学的发展指明了政策方向,并提供了源源不断的动力,国学教育事业必将迎来一个新的“春天”。

师就业根本不愁。作为河南国学教师资格证报考点及培训单位——十方书院向广大考生承诺,只要能考取国学教师资格证书的学员,100%推荐工作。

值得一提的是,若能成为一名合格的国学教师,除自身能够有很好提升外,还可足不出户就能用国学经典教育自己的孩子,扎实孩子“厚德”根基。



国学教师资格证考试
今起开始报名

要想成为一名合格的国学教师,就需要经过系统的国学课程学习,并参加考试,取得国学(传统文化)教师资格证。

报考对象:热爱传统文化并有志于从事国学教育的有识之士,用传统文化提高孩子修养的家长。

报考条件:1.初级考试:高中(中专)及以上学历人士

2.中、高级考试:专科及以上学历人士,在校大二及以上年级学生

考试内容:第一卷:教育学理论;第二卷:中国传统文化知识综合;第三卷:课堂面试

考试时间:2013年3月2日

报名时间:即日起接受全省报名(周六周日正常上班)

预约电话:0371-63285826, 63285821

官方网站:www.hzxgxtop.com

报考地址:郑州市经三路财富广场2号楼15层(十方书院) 吴幸歌

教育快讯

利海小哈佛幼儿园
举办“冬季亲子运动会”

为了将本园的体能特色课程理念与家园共育有机融合,近日,利海小哈佛幼儿园的老师们精心设计并开展了“冬季亲子运动会”,各年龄段的小运动员们穿着运动服装一起迈着矫健的步伐,伴随着《运动员进行曲》气势昂扬地走向运动会会场。运动会上内容丰富多彩,有亲子椅子游戏、亲子报纸游戏和力量大比拼等活动。

据悉,本次运动会主要培养幼儿对体育活动的兴趣,增强每个幼儿动作的协调性和灵活性,提高幼儿的身体素质。同时培养幼儿初步的竞争意识,体现团结协作的竞赛风格。在运动中,为孩子创设一个大胆与人交往的氛围,使家园联系更为紧密,关系更为融洽,增进家长与教师之间的感情,增进家庭之间的情感交流。 夏琳

郑州市回民中学学区
第三届“课博会”召开

12月15日,郑州市回民中学学区第三届“课博会”在建业外国语学校召开。其中有7所学校36位老师进行课堂展示,有300多名老师集体“围观”新课堂,集聚传递“正能量”。

上午8点,在回民中学学区课博会开幕式现场。毛杰局长为开幕式致辞,发表了以“乘‘课博会’之春风,创有灵魂的教学”为题的讲话。毛局长认为“课博会”是我市道德课堂建设推进情况的一种精彩展示,同时也为学区各学校的课堂教学提供了一个很好的交流平台,并希望老师们能够开创有灵魂的教学,做有灵魂的教师,育有灵魂的学生。

此次课博会持续一天,涉及初中八年级语文、数学、英语和物理,七年级政治、历史、地理和生物共八门学科。活动为学区7所学校的老师进行道德课堂的深化,为教师超越自我、走上卓越的专业化发展道路,提供了交流的平台,提供了有益的借鉴。 吴幸歌

红旗老师教学12年,2012年孩子考入北京大学 高考还剩160天,谁能帮自己孩子

距离高考越来越近,一百多天能学些什么,成绩还能提高多少?这是高三家长最为关注的。但有多少家长想过,孩子在学校学习没有?孩子能否学进去?孩子的学习效率有多高?很多家长都是看到学校的考试成绩出来了,才知道原来孩子“不行了”。

在这非常时期,谁能帮助自己的孩子?父母肯定是第一个能帮助孩子的,其次就是老师。但有多少父母能够静心回顾自己当年的高考,想想在那样的教学环境下,老师们真正能帮助自己吗?现实是很多家长能帮,而没有帮。很多老师想帮,但没有精力帮。

有人说,高考的成功就是“杂草生长”,谁能在“乱草”中露出头来,谁就能够获胜。真的是这样吗?但有多少家长能够看到,高考早已不是孩子一个人在“战斗”。还把孩子放到人堆里,还梦想自己的孩子能够脱颖而出,只能说家长在做“白日梦”。

每个学生欠缺的知识不可能一致,老师教的并不一定是学生缺失的。这样就会让很多学生明知道这节课没有什么效果,只好逼迫自己耳朵听课,而内心为自己那些不会的知识没有时间补习焦虑。还有,传统学校的教学体系决定了,很多学生有了问题,老师根本就不可能有时间和精力,给学生安排个性化的课程。 记者 吴幸歌

2012 高考冲刺封闭班,给你更大的进步

针对这些问题,红旗老师2010年推出“高考冲刺封闭班”,对在学校学习效率低下,又渴望学习的学生,提供一个全新的学习场所,采用全程个性化教学,让每个学生每天进步看得见。连续两届封闭班,有成功的经验,也有失败的案例。但多数学生,成绩都能够上一个台阶,几个月提高100分以上,是非常常见的。

今年是第三届封闭班,红旗老师说,汲取前两届的成功和失败的经验,今年肯定让参加封闭班的学生有更大的进步。针对不同程度的学生,封闭班都有不同的教学方法。找红旗老师越早,提高分数越多,现在进入封闭班,以下的目标就有更多的希望。如果再晚些,整个目标就要退一个台阶。

400~460分,上二本冲一本

在原学校,这样分数段学生,正常情况下,高考就是上三本,或者上好三本,一般就是上大专。只有极少数的学生,高考发挥出色,进入二本分数线,但

自主招生新政策新对策

今年自主招生有重大改革,“北约和华约”等在3月2日考试,理科只考“数学和物理”、文科只考“数学和语文”,笔试通过的学生,都有“面试”。红旗老师专注数学教学12年,又有面试培

最后时刻孩子需要帮助

红旗老师反复强调,高考绝对不是孩子一个人的战斗,家长要参与,还得会参与,否则也会适得其反。距离高考越近,孩子焦虑,家长着急。往年报名封闭班的家长都说,把孩子送到红旗老师的封闭班,家长的压力也随之给了红旗老师。

上好二本,甚至上一本,基本不现实。

460~520分,上一本冲211

在原学校,这样分数段的学生,高考正常发挥,就是上好三本和二本,冲好二本。只有极少数的学生,高考发挥出色,会进入一本线,但上211大学基本不可能。

520~570分,上211冲985

在原学校,这样分数段的学生,正常情况下高考能够上好二本。高考发挥出色,能够跨过一本线,但能比一本线高50分,上211大学基本不现实。

600~630分,上985冲十大名校

在原学校,这样分数段的学生,正常情况下高考能够上211大学,发挥出色,能进入985大学的普通专业,但想进入十大名校应该比较困难。

630分以上,冲清华北大

在原学校,这样的分数段,正常情况下可以进入985大学,发挥出色可以进入十大名校,但想进入清华北大,应该比较艰难。

训的丰富经验。今年春节推出自主招生“数学和面试”5天集训,时间2月12日-16日。另1月20日之前报名,红旗老师还对通过的学生,免费进行高考的指导。

2011届高考封闭班,红旗老师与孩子们一起住到宾馆。2012届封闭班,红旗老师与孩子们一起住到宿舍。今年2013届封闭班,红旗老师准备与孩子们一起,走进深山,让每个孩子远离嘈杂,按照红旗老师的方法,全力准备高考。



地址:华山路与中原路口南50米路西基石中学

电话:67658956, 67950899

红旗老师:1990年北京航空航天大学毕业,基石中学执行校长,郑州社会心理学学会副秘书长,中原区关工委家庭教育和学法讲座专家,从事中小学教育研究和教学12年,创办“红旗数学(初高中)”、“新东·红旗实验班(高中)”、“基石·红旗实验班(高中)”、“基石·红旗封闭班(中高考)”等,主讲《争秒夺分》学光盘由电子工业出版社2005年出版。